



新疆各族各界庆祝自治区成立60周年

据新华社电 沧桑巨变一甲子，天山南北尽笑颜。1日上午，庆祝中华人民共和国成立66周年暨新疆维吾尔自治区成立60周年大会在新疆人民会堂隆重举行。中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委发来贺电。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长俞正声出席庆祝大会并讲话。

今天的乌鲁木齐处处洋溢着热烈喜庆的节日气氛。新疆人民会堂前广场上鲜花吐艳、欢声笑语，各族各界干部群众代表从四面八方汇聚到这里，共同庆祝盛大的节日。习近平总书记题写的“建设美丽新疆 共圆祖国梦想”匾额摆放在大厅正中，格外引人注目。

上午十时三十分，新疆维吾尔自治区党委副书记、政府主席雪克来提·扎克尔宣布庆祝大会开始。全场高唱中华人民共和国国歌。中共中央政治局委员、国务院副总理、中央代表团副团长刘延东宣读了中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委关于庆祝新疆维吾尔自治区成立60周年的贺电。

在热烈的掌声中，俞正声发表了热情洋溢的讲

话。俞正声说，60年来，新疆走过了波澜壮阔的历史进程，取得了举世瞩目的辉煌成就。60年甲子轮回，今天的新疆又站在了新的历史起点上。让我们紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，认真贯彻中央关于新疆工作的大政方针，团结一心、开拓进取，为建设美丽新疆、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗！

中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记张春贤在大会上发言。他说，我们一定深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，全面落实第二次中央新疆工作座谈会精神，牢牢把握社会稳定和长治久安这个着眼点和着力点，以建设丝绸之路经济带核心区为契机，坚定不移推动经济更好更快发展，更加重视保障和改善民生，大力促进民族团结和宗教和谐，进一步夯实基层基础，坚决维护社会稳定，加快建设美丽新疆，奋力谱写中华民族伟大复兴中国梦新疆篇。

浙江对重大行政决策失误 实行终身追责

据新华社电 “拍脑袋”、“一言堂”、先拍板后走程序等不规范、不科学的决策者，将终身背上随时可能被追究责任的“包袱”。而在集体讨论时对不科学决策持反对意见的，或可以免责。

自2015年10月1日起施行的《浙江省重大行政决策程序规定》规定，由政府决策的事项，应当由政府常务会议或者全体会议讨论决定；由部门决策的事项，应当由部门负责人集体讨论决定。

《规定》指出，决策方案是否通过，由行政首长在集体讨论基础上作出决定。参加会议人员的意见、会议讨论情况和决定应当如实予以记录、存档。

浙江省政府指出，对决策严重失误造成重大损失、恶劣社会影响的，应当倒查责任、实行终身责任追究，依法追究行政首长、负有责任的其他负责人和相关责任人员的责任。

其中，在集体讨论决定决策事项时，有关人员对于严重失误决策明确持不赞成态度或者保留意见的，应当免除或者减轻责任。

福建武夷山常务副市长 违规打高尔夫球被查处

据新华社电 福建南平市纪委严肃查处武夷山市原市委常委、常务副市长林春松顶风违反中央八项规定精神，违规打高尔夫球等问题，林春松受到撤销党内职务、行政撤职处分，按正科级非领导职务安排工作。

福建省纪委的通报称，经查，2012年以来，武夷山市委常委、常务副市长林春松违规持有武夷山某高尔夫俱乐部会员卡，长期以远低于会员价的价格打高尔夫球，特别是在2013年11月全省开展会员卡专项清退活动期间，林春松欺骗组织，改用他人名义持有会员卡继续打球。

2013年6月18日至2015年8月16日，林春松在俱乐部打球163次，其中工作时间打球12次；收受管理和服务对象为其会员卡充值13908元，用于支付高尔夫活动的部分费用。

10月天宇将上演 多部天象“大片”

据新华社电 金秋十月，天象纷呈。我国天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩10月1日向记者通报说，金秋天宇将陆续上演“天龙座流星雨”“水星西大距”“猎户座流星雨”“金星西大距”等多部天象“大片”。

率先出场的是天龙座流星雨。赵之珩介绍说，该流星雨的活跃期在每年的10月6日至10日。今年的极大时间出现在9日13时。9日晚至10日晨是最理想的观测时段。

天龙座流星雨浪漫谢幕之后，今年最后一次水星西大距将在16日登场。“本次大距期间水星观测条件不错。当天清晨，如果天气晴好，在东方低空公众有望肉眼看到水星的芳容。”赵之珩说。

告别神秘的水星之后，著名的猎户座流星雨将在21日达到极盛。该流星雨之所以出名，主要是因为它有个非常“大牌”的母体彗星——哈雷彗星。赵之珩提示说，猎户座流星雨辐射点要到23时以后才能升到一定高度，因此22日子夜到黎明这段时间是最佳观测时段。

作为十月天宇最后一个值得关注的特殊天象，金星26日将迎来西大距。赵之珩提示说，当日清晨，感兴趣的公众面向东方低空，就可以在微微晨曦中，看到闪着银色光芒的金星如何开启黎明的。

国庆长假首日多地迎来客流高峰 多个知名景区公布“限客令”



10月1日，游客在福建省福州市“三坊七巷”景区南后街游览。新华社发

昨天是今年“十一”黄金周的第一天，随着国庆长假模式的正式开启，许多旅客选择在长假首日开始出游。北京、上海、广州等城市当天均迎来了客流高峰，前往海滨城市、旅游景点等目的地的航班、列车票源颇为紧张，高速公路也再现拥堵景象。

这个国庆长假也是国内景区按照最大承载量实施限流的首个黄金周，据记者统计，日前全国至少有故宫、九寨沟等16个知名景区发布了“超载”提醒。

记者1日晚间从公安部交管局获悉，全国高速公路和主要国道省道的交通流量总体呈上升趋势，京津冀、长江三角洲、珠江三角洲等三大同城圈交通流量增幅明显。

1日，南航全天计划执行航班1700余班，运送旅客26万人次。其中南航在广州仅出港航班就达到了277班，运送旅客近4万人次。南航从北京前往广州、深圳、沈阳、哈尔滨、大连、南宁、长沙、西安等地的航班几近满员，从上海至首尔、台北、三亚、汕头、西安、珠海等地航班颇受欢迎。

此外，记者从中国铁路总公司获悉，1日国庆假期第一天，铁路预计发送旅客1300万人次左右，比去年最高峰增加150万人次，增长13%，创下历史单日最高。国庆假日期间，铁路客流将持续高位运行，全国铁路预计发送旅客超1亿人次，同比增长超过10%。

今年的“十一”长假，是故宫实行每天“8万人止票”等限流措施后遭遇的首个黄金周。截至10月1日下午1点20分，故宫“十一”长假首日的8万张门票全

部卖光。

故宫于今年6月份正式运行每日限流8万人。1日上午11点半，故宫开始迎来大批游客。尽管故宫每天只留了3万张门票给现场观众，其余5万张放在网上预售。不过，在网上预定今天门票的游客只有2.6万人次。因此，另2.4万张门票被调剂到现场销售。到12点20分，故宫当天门票的九成已经销售完毕，还剩7100张门票。下午1点，在剩余门票还有1000张左右时，故宫的大喇叭开始广播门票即将售罄的消息，防止更多游客盲目排队。1点20分左右，随着排队的最后一个观众买到票，故宫的售票窗口全部关闭。

“十一”黄金周来临之前，除了北京故宫之外，还有不少景区公布了限流公告，引导消费者理性出游。

日前，四川阿坝州九寨沟旅游景区管理局发布公告称，九寨沟旺季游客最大承载量为4.1万人次/天，景区已售门票达到景区最大承载量时，将停售当日门票，且已售门票不办理退票。

贵州黄果树大瀑布景区公告称，近期景区游客进入量已连续多日达到最大承载能力，为维护景区正常管理服务秩序，保障游客舒适、安全、有序出行，景区将实行限量进入。景区将每隔1小时发布门票可售数量情况，同时视客流承载量情况暂停或停止售票。

根据2013年正式实施的新《旅游法》规定，“景区接待旅游者不得超过景区主管部门核定的最大承载量。景区应当公布景区主管部门核定的最大承载量，制定和实施旅游者流量控制方案”。今年“十一”是国内景区公布最大承载量和实施限流的首个黄金周。

据新华社、《法制晚报》

中基奥迪俱乐部

4S店地址：鄞州区下应北路666号 招募热线：28896699

